

## 新密金版 | 时政

# 新密倾力打造品牌服装之都

## ——产业集聚区85亿元服装项目集中开建

9月9日,新密市产业集聚区工信大道彩旗飘扬,机器轰鸣,郑州锦荣服装创意园二期、香港迅捷(新密)服装产业园、中金汇仁服装孵化园、同赢服装总部港4家大型服装项目集中开工建设,总投资85亿元。

新密市产业集聚区在今年2月和所在的曲梁镇行政管理套合后,产业发展全面提速。确立以产业集聚区为核心和动力源,着力推进装备制造和服装产业发展,以产兴城、产城融合,定位打造“先进制造基地、品牌服装之都、生态宜居新城”。上半年,产业集聚区规模以上企业主营业务收入96.2亿元,增速61%;全部增加值完成

26.9亿元,增速31%;固定资产投资完成43.8亿元,增速73.1%,主导产业投资比重达81%;新开工和在建亿元以上项目21个。被郑州市评为“五强”、“五快”产业集聚区。

在装备制造方面,突出发展环保装备这一高成长性、战略性新兴产业,7月,浙大环大环保科技园落户新密,在5年内实现销售收入200亿~300亿元的目标,着力打造中部地区有影响力的环保装备制造产业基地。

为确保装备、服装产业发展齐头并进,双翼齐飞,该市加大招商引资力度,着力引进“三力”企业。积极与郑州市纺织服装产业布局相对接,着重发展服饰产业集群和服

饰交易市场,形成具有服装供应链、服装生产及服装销售链的新型服饰产业高地,打造全国著名的纺织服装生产基地和贸易中心;积极承接沿海服装产业转移,建设服装孵化园,形成在全国具有影响力的服装研发、生产和销售基地。

此次开工的郑州锦荣服装创意园总投资38亿元,集生产加工、仓储物流、研发办公、品牌孵化、会展贸易、商务服务于一体,打造中国服装梦工厂,推动全省纺织服装产业优化升级,项目建成后,可容纳生产型服装企业400余家,解决8万人就业。香港迅捷(新密)服装产业园为上市公司,总投资5亿美元,建设品牌服装生产车间、

服装市场;同赢服装总部港将建成集国际贸易、商贸物流、开发经营、电子商务服务于一体的多元化大型企业总部港;中金汇仁服装孵化园以服装标准化厂房、研发中心、展示厅、信息商务中心、服装孵化基地为主,承接省内外服装产业转移基地。

据悉,该市产业集聚区服装产业优势明显,目前已有服装企业83家,年生产能力6000万件,销售收入35亿元,曲梁西裤、休闲裤产销量占全国同类产品市场1/6,随着国际、国内品牌服装企业的入驻,力争3年内实现服装产业主营收入100亿元。

郑州晚报记者 王银廷  
通讯员 王炎军

### 新密市工商局突击检查月饼市场

中秋佳节临近,为确保流通环节食品安全,新密市工商局统一行动突击检查月饼市场,强化月饼市场监管,努力为广大市民营造安全祥和的节日氛围。

截至昨日,工商局共出动执法人员423人次,出动执法车辆138台次,检查市场主体636户次,下发责令改正通知书27份,有效规范了市场主体经营行为,净化了市场环境,为营造良好的节日市场秩序奠定了基础。

通讯员 孙宇坤

### 新华路办事处认真做好征兵工作

新华路办事处2013年夏秋季征兵体检工作已顺利结束,为确保兵员质量,办事处全面开展预征青年家访工作。通过与预征青年及其家长面对面谈话、走访邻居和村干部等方式全面了解其思想素质和实际表现,确保把优质兵员输送到部队。

据统计,新华路办事处今年应征青年体检合格情况良好,应征大学生比例比往年有了大幅度提高,报名人数49人,送市体检人数40人,通过县检人数22人,政审人数20人,家访人数11人。

通讯员 王少华

## 新密人大代表视察房地产建设



昨日,新密市部分人大代表在新密市委常委、人大常委会主任王玉枝,人大常委会副主任梁建忠、许东凡等领导的带领下,集中视察新密房地产项目。这次视察

主要了解《中华人民共和国城市房地产管理办法》贯彻执行情况。陪同这次视察的有市政府党组成员尤国军、市国土局局长马卫东、市房管中心主任梁松臣等。

上午9时,王玉枝一行来到惠安家园保障型住房项目,代表们观看了惠安家园建设情况,了解该工程项目的建设进度,并对小区的道路、绿化、配套设施提出了

见解和意见。随后,视察团一行又来到牛店镇张湾东宏社区,王玉枝看到社区里农民正在晾晒刚刚秋收的粮食,他停下来了解农民吃得怎么样,住得怎么样,并到农户家里参观农户新装修的房子。最后,在荣城福湾小区,代表们步行在小区的绿荫大道上,无不为新密有如此幽雅高品位的社区感到自豪,在讲解员的带领下,代表们来到该社区2万平方米的如意湖畔,湖水和幽雅的欧式建筑相映生辉,让代表们流连忘返。在荣城福湾多功能会议室,代表们就新密的房地产目前面临的形式、机遇和问题进行深入交流和座谈。新密市房管中心主任梁松臣就“十二五”以来,新密市房地产业的管理情况、取得的成就和亟待解决的问题作了详细汇报。

郑州晚报记者 王银廷 文/图

### 牛店镇教师节慰问教师

9月9日下午,在第29个教师节来临之际,牛店镇党委书记陈利、镇长王健到镇一初中、二初中看望、慰问辛勤工作的教职员,并代表镇党委政府向教师们送去亲切的问候和节日的祝福。之后又参观了教学楼、操场、食堂以及教师办公场所,详细了解学校布局、师资力量和硬件设施配套情况,并对两所学校在提升教育质量方面所做的工作表示了肯定。

通讯员 楚炜炜

### 新密市民政局开展惠民资金专项检查

为确保农村低保、救灾救济、城乡医疗救助等惠民政策真正落到实处,新密市民政局对全市农村低保政策执行情况、城乡医疗救助及救灾资金管理 and 使用情况进行了集中检查。

为确保工作取得实效,新密市民政局抽调了财务、纪检、低保、救灾等业务科室骨干人员组成检查组,采取明察与暗访相结合、集中检查和重点抽查相结合的方法进行检查。

此次集中检查,将严肃查处贪污、截留、挪用、克扣、冒领低保资金、医疗救助资金和救灾资金的行为。对不符合农村低保和救灾救助标准的对象,坚决取消保障资格并追回救助金。

通讯员 蔡栋丽

### 岳村镇对校园周边环境集中整治

为了保证全镇中小学生学习有一个良好的学习环境,岳村镇综治办、司法所、派出所、卫生院、创建办等部门,对校园周边环境进行全面整治。

一是对校园周边的垃圾进行全面清理,保证校园周边有一个干净的卫生环境;二是对校园周边的可疑人员、安全隐患和违章建筑进行全面排查和处理,保证学生有一个安全的学习环境;三是通过发放传单和张贴标语,向群众宣传有利于学生学习的知识,为全镇的教育事业作贡献。

通讯员 卢中杰 王冠卿

## 来集国土所实施国土动态巡查

今年以来,来集国土所采取三项措施加强国土动态巡查工作,强化国土资源管理和保护,取得了明显成效。一是实施全面巡查,不留死角。根据辖区点多、线长、面广的实际情况,划定巡查工作责任区域。根

据各区域土地违法的严重程度,区分不同的巡查等级,确定不同的巡查密度,分片包干,责任到人。对于道路旁边、居住密集区等土地违法易发地段,至少每2天巡查1次;对于其他一般区域,至少每周巡查1

次。二是完善巡查制度。做到定期和不定期巡查相结合,认真做好巡查台账,发现苗头跟踪查、接到举报定点查、恶意违法重点查。截至目前,巡查中共发现违法用地行为苗头9起,无采矿许可证非法经营行为1

起,及时责令停止土地违法行为,切实将土地违法行为控制在萌芽状态。三是结合卫片执法检查,结合地面的实时卫星照片来监督、检查辖区内的土地利用行为,及时查漏补缺。

通讯员 张智涛

## “营改增”国税代开发票勿忘到地税缴清税费

近日,新密市的王先生拿到了个人出租车汽车业务的代开发票,王先生仔细看看发票,却意外地发现应纳税额降了不少。王先生发现除营业税改为增值税并加收了

城市建设维护税及教育费附加外,明显少了个人所得税、地方教育附加和印花税这三种税费。带着疑问王先生拨通了新密市地税咨询电话。原来,在新密市实行“营改增”

试点后,不少纳税人跟王先生一样,误认为代开发票的相关税费在国税部门开票环节已清缴,往往容易把个人所得税、地方教育附加及印花税遗漏。新密地税提醒广大纳税

人,从事“营改增”业务并在国税代开发票后,切记同时也要到地税部门缴清税费,以免承担不必要的税收风险。

新密金版 姜立强  
通讯员 周玲